Проверочная работа по теме:  «Моря России. Внутренние воды России»                                                                  
1.К каким бассейнам относятся реки России:                                                                                                                                   а) бассейнам трех океанов                                               б) бассейнам  четырех  океанов                                              в) бассейнам трех океанов и внутреннего стока         в) бассейнам  четырех океанов и внутреннего стока                                                                                                                                                                                                2.Какая территория нашей страны имеет наибольшую площадь болот:                                                                                 а)северо-запад Русской равнины                                  б) Западно-Сибирская равнина                                                    в)бассейн Амура                                                                 г) Прикаспийская низменность                                                                             3. Какое море  Северного Ледовитого океана на замерзает: а) Карское  б)Баренцево  в)Белое  в)Лаптевых                                                                                                                                                                                        4. Какое море России самое мелководное:  а) Азовское    б) Черное    в)Белое    г)Баренцево                                                                       5. Как называется быстрый кратковременный подъем воды в реке:                                                                                                                 а) паводок    б) половодье    в) межень    г) уклон                                                                                                                          6. Какую площадь занимает в России многолетняя мерзлота: а)14%     б)20%     в)50%    г)80%                                             7.  Пролив, разделяющий Евразию и Северную Америку: а) Дежнева  б)Берингов  в)Чукотский  г)Татарский                                                                                                                                                                                 8.Причинами существования многолетней мерзлоты являются:                                                                                                 а) суровые продолжительный зимы и жаркое лето                                                                                                                   б)суровые малоснежные зимы и короткое лето                                                                                                                  в)избыточное увлажнение                                                                                                                                    г)среднегодовая температура ниже 0* С.                                                                                            д)географическое положение в высоких широтах и наличие полярной ночи                                                                   9.Укажите самое крупное по площади озеро России:  а) Байкал  б) Каспийское  в)Виктория  г)Аральское                                                                                                                                                                                             10. Какая река является самой полноводной рекой России: а) Волга   б) Лена   в) Амур   г) Енисей                                  11.Какой тип питания у большинства рек России: а)ледниковое  б)дождевое  в)снеговое  г)подземное                                                                                                                                                                              12.Укажите причину образования болот:                                                                                                                                   а)большое количество осадков, пересеченный рельеф                                                                                                  б)недостаточное количество осадков, плоский рельеф                                                                                                         в)избыточное увлажнение, плоский рельеф      г) наличие мерзлоты, горный рельеф                                                          13.Укажите самое крупное по площади озеро России:  а) Байкал  б) Каспийское  в) Виктория                         г) Аральское                                                                                                                                                                                    14. Какая река является самой полноводной рекой России: а) Волга   б) Лена   в) Амур   г) Енисей                                  15.Какой тип питания у большинства рек России: а) ледниковое  б)дождевое  в)снеговое  г)подземное                                                                                                                                                                      16.Укажите причину образования болот:                                                                                                                                   а)большое количество осадков, пересеченный рельеф                                                                                                  б)недостаточное количество осадков, плоский рельеф                                                                                                         в)избыточное увлажнение, плоский рельеф      г) наличие мерзлоты, горный рельеф   17.Утверждения соответствующие действительности:                                                                                                               а) речная система Волги расположена к востоку от Уральских гор, а речная система Оби - западнее                        б) Река Лена протекает западнее Верхоянского хребта                                                                                                                                    в) Реки Енисей и Лен окаймляют Среднесибирское плоскогорье  на западе и востоке                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 г)Уральские горы служат водоразделом  речных систем Волги и Енисея                                                                                            д)Иртыш – левый приток Оби                                                                                                                                                  18.Причинами низкой солености Балтийского моря являются:                                                                                                     а) мелководность                                                                    б) хозяйственная деятельность человека                                                            в) Изолированность от Атлантического океана              г)сток многоводных рек                                                                           д) относительно низкая температура воды                                                                                                          19.Укажите самое глубокое озеро России: а) Каспийское    б) Ладожское    в) Байкал    г) Онежское                            20.Как называется самый низкий уровень воды в реке: а)паводок  б)межень  в)половодье  г)годовой сток                                                                                                                                                                    21.Какое море, омывающее берега России самое глубокое: а) Балтийское   б) Белое   в)Берингово  г)Черное                                                                                                                                                                                     22. Какое море отделено от океана Курильскими островами:                                                                                                                    а) Берингово     б)Карское     в)Охотское    г)Японское                                                                                                                            23.В каких горах большее количество ледников:   а)Кавказских    б)Саянах     в)Алтае    г)Уральских                                24.Самый большой по площади бассейн внутреннего стока имеет река: а)Волга    б)Дон    в) Обь  г) Лена                                                                                                                                                                                                    25. Основной причиной повышения солености Азовского моря является:                                                                                    а) сокращения стока реки Дон и Кубань                                                                                                                                                   б) интенсивный рыбный промысел                                                                                                                                   в) загрязнение моря в результате деятельности человека                                                                                                                                                     
 26.Утверждения соответствующие действительности:                                                                                                                            а) водораздел Оби и Енисея проходит по Западно-Сибирской равнине                                                                             б) Нижнее течение реки Урал расположено за пределами России                                                                                                  в)  Амур образуется от слияния рек Шилка и Аргунь                                                                                                                                                                г) Река Ангара левый приток Енисея                                                                                                                                       
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28. Установите соответствие океанов и впадающих в них рек                                                                                                                                                                                                             
	
	Океан, бассейн
	
	реки

	1
	Внутреннего стока
	а
	Амур

	2
	Северный Ледовитый
	б
	Обь

	3
	Атлантический
	в
	Нева

	4
	Тихий
	г
	Волга

	4
	Внутреннего стока
	г
	Амур


 

Проверочная работа по теме:  «Моря России. Внутренние воды России»                                                           
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2.Какая территория нашей страны имеет наибольшую площадь болот: 
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5. Как называется быстрый кратковременный подъем воды в реке:                                                                


                                                 


а) паводок    б) половодье    в) межень    г) уклон                
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.Причинами существования многолетней мерзлоты являются:                                                                      
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. Какая река является самой полноводной рекой России: а) Волга   б) Лена   в) Амур   г) Енисей   
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.Укажите причину образования болот:                                                                                          
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. Какая река является самой полноводной рекой России: а) Волга   б) Лена   в) Амур   г) Енисей   
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.Укажите причину образования болот:                                                                                          
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.Утверждения соответствующие действительности:                                                                               
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